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ešínská 35

710 16 Ostrava — Slezská Ostrava  
Ostrava dne 24. 1. 2023

Žádost o poskytnutí informace a podkladů

Vážení,

obracim se na Vás v zastoupení

v následující záležitosti.

Rada městského obvodu Slezská Ostrava na zasedání konaném v rámci 7. Schůze,

dne 14. 12. 2022, projednala materiál č. lNV/RMOb/12.0078/22, předložený pod zn.

předkladatele č. 230, a přijala usnesení č. O168/RMOb-Sle/2226/7, jímž vyslovila

1) vzetí na vědomí specifikaci dopravního napojení, které je součástí projektu

výstavby bytového domu na ul. Keltičkova, předloženou investorem Relokate

Development s.r.o.

2) souhlas se specifikaci dopravního napojení, které je součástí projektu výstavby

bytového domu na ul. Keltičkova, předloženou investorem Relokate Development

s.r.o., dle příloh 1, 2, a 3 a dle důvodové zprávy předloženého materiálu.

Stím, že odkazované materiály měly být zveřejněny na úřední desce Městského

obvodu Slezská Ostrava pod č. 739/2022, avšak došlo kjejich předčasnému sejmutí
a nadéle již veřejně dostupné nejsou.

Předmětné dopravní napojení se týká prodloužení stávající slepé ulice U Staré
elektrárny, a to až po napojení na ulici Keltičkova.

Mých klientů se tato záležitost bezprostředně přímo dotýká, kdy ulice U Staré
elektrárny přilehá kdomu č.p. 1881, Slezská Ostrava, a realizace zprůjezdnění a
způsob napojení dosud slepé ulice U Staré elektrárny na ulici Keltičkova má zásadní



vliv jak na majetková a užívací práva mých klientů a veškerých členů společenství

vlastníků jednotek, tak i na životní podmínky a životní prostředí, které se založením

dosud neexistujícího dopravního provozu velmi negativně odrazí i vosobní sféře

mých klientů a všech dotčených osob, a tím i v kvalitě jejich života a v kvalitě a

hodnotě jejich bydlení.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti se tímto na Vás, pane tajemníku, obracím

stouto žádostí o poskytnutí krozhodnutí Rady městského obvodu předloženého

materiálu, zejména pak příloh 1, 2, a 3 a důvodové zprávy, případně dalších

relevantních dokumentů.

Je naprosto zřejmé, že seznámení mých klientů s dotčenými podklady je relevantním

a legitimním požadavkem.

Popřípadě Vás žádám o umožnění nahlédnutí do předmětného materiálu pro

rozhodnutí rady.

Děkuji Vám za poskytnuté informace a jsem s pozdravem
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Statutární město Ostrava

městský obvod Slezská Ostrava

úřad městského obvodu Slezská Ostrava

 

Váše značka:

   

Ze dne: 24.01.2023

C. j.: SLE/05691/23/STA/- „ ,

Sp. zn.: S-SLE/04478/23/STA/2 í Vazeny pan

Vyřizuje:

Telefon:

DS:

E-mail:

Datum: 06.02.2023

Odpověď k žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „IntZ“)

Vážený pane magistře,

dne 27.01.2023 obdržel zdejší úřad Vaší žádost o poskytnutí informací dle InÍZ, V níž požadujete poskytnout

„rozhodnutí Rady městského obvodu ohledně předloženého materiálu (č. IN V/RMOb/l 2. 00 78/22, předložený

pod zn. předkladatele č. 230), zejména pak příloh I, 2, a 3 a důvodové zprávy, případné dalších relevantních

dokumentů.“

K Váši žádosti sděluj i, že k bodu jednání Rady městského obvodu byla přiložena důvodová zpráva a tři přílohy,

které Vám zasílám přílohou k této odpovědi.

V rámci žádosti rovněž namítáte, že uvedené materiály byly zveřejněny na úřední desce městského obvodu

Slezská Ostrava, ale byly předčasně sejmuty. K této námitce sdělují, že předmětné materiály k projednání

na schůzi rady městského obvodu Slezská Ostrava se na úřední desce nezveřejňují, neboť schůze rady obce

jsou neveřejné. Po dobu patnácti dnů, tj. od 15.12.2022 do 03.01.2023, bylo na úřední desce zveřejněno

usnesení 7. schůze rady městského obvodu, konané dne 14.12.2022, a to nad rámec zákonných povinností

vyplývajících zustanovení § 101 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších

předpisů. Toto usnesení je nadále dohledatelné na webových stránkách městského obvodu, kde jsou nad rámec

zákonných povinností uveřejněna všechna usnesení rady městského obvodu. Nelze tedy konstatovat

„předčasné sejmutí“ materiálů. Vyvěšení bylo naopak snahou obvodu o co největší transparentnost ve věci

rozhodování a zajištění dostatečné informovanosti občanů o dění v městském obvodu. Táto transparentnost
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přitom směřuje správným směrem, o čemž svědčí i fakt, že na usnesení ve Vašem přípíse odkazujete a

k uvedeným informacím jste tak neměl problém se dostat.

Výše uvedené sdělení je zároveň odpovědí na Vaší totožnou žádost ze dne 6.2.2023.

S pozdravem

 

Přílohy: Usnesení č. 0168/RMOb-Sle/2226/7

Důvodová zpráva náležící k bodu jednání INV/RMOb/12.0078/22

Příloha č. 1 (Pohled)

Příloha č. 2 (Situace)

Příloha č. 3 (Žádost)
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Rada městského obvodu

7. Rada městského obvodu Slezská Ostrava

ze dne 14.12.2022

USNESENÍ

0168/RMOb-SIe/2226/7

Stanovisko městského obvodu Slezská Ostrava ke specifikaci

dopravního napojení, které je součástí projektu výstavby bytového

domu na ul. Keltičkova předložené investorem Relokate Development

s.r.o.

Rada městského obvodu

1. bere na vědomí

specifikaci dopravního napojení, které je součástí projektu výstavby bytového domu

na ul. Keltičkova, předloženou investorem Relokate Development s.r.o.

2. souhlasí

se specifikací dopravního napojení, které je součástí projektu výstavby bytového

domu na ul. Keltičkova, předloženou investorem Relokate Development s.r.o., dle

příloh 1, 2 a 3 a dle důvodové zprávy předloženého materiálu

Usnesení - Schváleno (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0, Poznámka: )

Bc. Richard Vereš v. r. Ing. Roman Goryczka v. r.

starosta místostarosta

 

V souladu s nařízením EU 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto

údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES, a zákonem č. 110/2019, o zpracování osobních údajů, je dokument zveřejněn v upravené podobě.
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Odbor investic a strategického rozvoje informuje Radu městského obvodu Slezská Ostrava o významném vývoji v plánování
stavebního záměru výstavby bytového domu na ulici Keltičkova. 

Záměrem soukromého investora Relokate Development s.r.o. (ve spolupráci s architektonickým ateliérem Master Design s.r.o.) je
výstavba bytového domu s parterem obsahujícím občanskou vybavenost na parcele nad Památníkem osvobození v Keltičkově ulici.
Součástí projektu je i úprava veřejných prostor a vyřešení dopravní situace v okolí budovy včetně příjezdu do podzemních garáží
budovy. Ten je plánován z ulice U Staré elektrárny s tím, že se stávající komunikace prodlouží a propojí s ulicí Keltičkova.

V souvislosti s tímto technickým řešením vyvstaly otázky ohledně sklonu komunikace, jedno či obousměrnosti, počtu parkovacích míst a
stromů na nově vzniklém uličním profilu a rovněž výškového profilu a jeho vlivu na okolní zástavbu. Investor se zúčastnil několika
jednání, kde výše zmíněné aspekty řešil jak se zástupci městského obvodu (starosta, odbor INV, ÚPaSŘ a DaŽP), tak s Městským
ateliérem prostorového plánování. 

Předložený projekt (situace a pohled vztahující se k problematice dopravního a technického řešení tohoto aspektu stavby) je výsledkem
těchto jednání a byl na schůzce předběžně odsouhlasen jak zástupci městského obvodu, tak MAPPA. 

Návrh je předkládán Radě městského obvodu v souladu s čl. 7 odst. 9 písm. v) obecně závazné vyhlášky Statutárního města Ostravy č.
10/2022, Statut města Ostravy.
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POZICE STROMŮ, POČET STROMŮ A ROZVRŽENÍ PARKOVACÍCH MÍST JE JENOM ORIENTAČNÍ A BUDE UPŘESNĚNO V DALŠÍCH STUPNÍCH PROJEKTOVÉ
DOKUMENTACE.
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POZICE STROMŮ, POČET STROMŮ A ROZVRŽENÍ PARKOVACÍCH MÍST JE JENOM ORIENTAČNÍ A BUDE UPŘESNĚNO V DALŠÍCH STUPNÍCH PROJEKTOVÉ
DOKUMENTACE.



Úřad městského obvodu Slezská Ostrava

Slezskoostravská radnice, Těšínská 138/35

710 00 Ostrava

V Liberci dne: 28.1 l. 2022

Věc: _Žgdost 0 stgnavigko M0 Slezská Ostrm

Žádáme tímto MO Slezská Ostrava 0 souhlasné vyjádření ke specifikaci dopravního napojení, které je

součástí připravovaného projektu výstavby bytového domu na ul. Keltičkova.

Přílohy: Příloha č.1 Situace propojení

Příloha č.2 Pohled

Údaje o žadateli:

Relokate Develo ment s.r.o.   
Kontaktní telefon:

Kontaktní email:


